

满载沥青的大货车侧翻 沪宁连接线早高峰堵了四小时

昨天早上6点多,沪宁连接线陵园路段往市区方向,一辆运送沥青的大货车发生了侧翻。货车横在路上,再加上散落了一地的沥青,把整条沪宁连接线都堵上了。直到上午9点左右,事故现场才被撤除,10点左右沿线的交通才逐渐恢复正常。

现代快报记者 廖健伟



不少人下车步行转车
监控截图



经过紧急处理已让出大半股车道 报料人供图

货车侧翻,两股车道全被堵死

现代快报记者了解到,货车侧翻后整个车子横在道路中间。此处只有两股车道,被货车堵得严严实实。而车上装载的沥青,在事故发生后也几乎全部散落在了马路上。“所有车道都被占满了,连电动车都过不去,更别说汽车了。”被堵在路上的市民张先生告诉记者。

从市民拍摄的照片中,记者注意到,翻倒的大货车前挡风玻璃已经完全碎了,驾驶室也有明显的变形。但值得庆幸的是,货车的驾驶员伤势并不重,也没有其他车辆在事故中受波及。

沪宁连接线堵了近四个小时

事故发生后,南京交警高速一大

队的民警很快赶到现场。但由于货车体积较大,再加上路上撒满了沥青,给事故处理带来了不小的麻烦。现代快报记者了解到,拥堵最严重时,车辆已经排队排到了马群枢纽。而此处距离事故发生地点,已经超过五公里。

为了尽快疏散排队的车辆,昨天上午7点多,交管部门就在马群和中山陵附近的分道口加派了警力,对准备前往中山陵的车辆进行了分流。经过紧急处理,早上9点左右,事故现场就被撤除了,早上10点左右。沿线交通也陆续恢复了正常。

昨天下午,记者从高速一大队了解到,这辆货车之所以会发生侧翻,可能跟下雨路上比较湿滑有关。不过具体的事故原因,目前交警部门还在进一步的调查当中。

●人在堵途

为了不迟到 让孩子下车转公交

“我6点半之前就上沪宁连接线了,原本是7点之前送孩子到学校,之后自己去上班,原本计划得好好,最后被这起事故给打乱了。”送孩子上学的张先生说,为了不让孩子上学迟到,他只能让孩子先下车,走到附近的车站做公交车。“我自己肯定是要迟到的,还特地拍照发了个朋友圈,也算给自己留个证据。”

中途让孩子下车转乘公交的,远远不止张先生一人。“昨天上午,不少大人小孩都下车步行转车了。沪宁连接线上突然出现

那么多行人,还真是很少见。”目击市民钱先生告诉记者。

为了绕行 差点在中山陵里迷路

“我倒是提前被疏散下了高速,但还是耽误了1个多小时。”夏先生告诉记者,原本以为可以避开拥堵,但转进中山陵之后,却被绕晕了,“中山陵里的道路我走得少,再加上里面到处是单行线,转了半天没找到出去的路。”

夏先生在中山陵里绕了半个小时,终于绕到了孝陵卫附近。“差点迷了路。”夏先生说,虽然没有直接被堵在路上,但还是耽误了时间。(报料人线索费60元)

本周带您走访十六年老牌装修真专家

现代家居 扬子家居 南京晨报 热烈祝贺原石公司成立十六周年

免费量房、出平面、报价,特惠装修哪里找?一个电话全搞定!值不值自己才知道!

欢度国庆
钜惠来袭

新房特惠全包
简装60平米

您装修我送主材 品牌墙地砖0元 座便器0元 台盆柜0元 花洒0元 厨房橱柜0元

首次到公司预定客户
特别加送一台
液晶电视

活动日期:
9月30日至10月7日
详细见店堂公告

2.98万

告顾客书

广大业主装修前的疑问

大多数业主装修前最关心的问题是要花多少钱,报价实不实?为什么交定金才能优惠?老房水电是否全改及水电是否包死价、会不会施工后翻几倍?工程是否接下后立马转包个体项目经理?施工工艺如何?材料是否环保等。而原石精品装饰为了让广大业主放心并做出声明:本公司在签合同时不收任何所谓的“定金”,让业主们明白了再签合同,一概免费上门量房、出平面报价;老房水电一律全改并且包死价,不会超出一分钱;工程不转包并且写进合同;施工工艺严格按照行业标准执行;环保不达标、公司全额负责;工程质量、质保十年等。品质装修、好口碑赢天下。

前期,我们笔者走访原石精品装饰,偶遇一对中年夫妻,洽谈之后才得知王阿姨她家的房子是十年前原石公司装修的。王阿姨说,她家在来凤小区,十年前是原石公司装修的,她和老伴对原石的设计、施工、服务都非常满意。尤其是工程质量都十年了,一点毛病都没有,真的非常好。王阿姨说:“我们为儿子在万方华府买了套137平米的房子给儿子做婚房的,所以我和老伴一商量决定还是要原石装修,让原石装修我们心里踏实,而且这么多年的老牌公司我们更放心,听说他们的公司办公室是自己买的这样我们更不会怕他们之间搬了连公司都找不到”。

从原石装饰总经理那里了解到:原石公司成立迄今十六年了,经过这十六年的探索现在已经形成工厂化、规范化、集约化。做大大小小的家装、工装已经数不胜数了。光是京苏就至少做了三千多套,而且这三千多家庭有六成是别墅、车间、酒店、宾馆等。原石公司的宗旨:您的满意是我们永恒的追求,我们将尽职尽责,尽心尽力地为您提供服务。

十六周年庆推出以下几种特惠套餐

简约装修60m² 全包价 29800元

二房一厅一厨一卫一阳台

全包装修内容:成品工艺门及门套、多乐士乳胶漆、复合地板、厨房橱柜(人造石台面)、厨卫墙砖、地砖(含阳台地砖)、厨卫集成吊顶、座便器、台盆柜、花洒、水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造。

中高档装修60m² 全包价 41000元

二房一厅一厨一卫一阳台

全包装修内容:成品工艺门及门套、多乐士乳胶漆、复合地板、厨房橱柜(人造石台面)、厨卫墙砖、地砖(含阳台地砖)、厨卫集成吊顶、坐便器、台盆柜、花洒、水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造。

简约装修80m² 全包价 33700元

二房一厅一厨一卫一阳台

全包装修内容:成品工艺门及门套、多乐士乳胶漆、复合地板、厨房橱柜(人造石台面)、厨卫墙砖、地砖(含阳台地砖)、厨卫集成吊顶、坐便器、台盆柜、花洒、水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造。

中高档装修80m² 全包价 46000元

二房一厅一厨一卫一阳台

全包装修内容:成品工艺门及门套、多乐士乳胶漆、复合地板、厨房橱柜(人造石台面)、厨卫墙砖、地砖(含阳台地砖)、厨卫集成吊顶、座便器、台盆柜、花洒、水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造。

简约装修110m² 全包价 42000元

三房二厅一厨一卫一阳台

全包装修内容:成品工艺门及门套、多乐士乳胶漆、复合地板、厨房橱柜(人造石台面)、厨卫墙砖、地砖(含阳台地砖)、厨卫集成吊顶、坐便器、台盆柜、花洒、水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造。

中高档装修110m² 全包价 54900元

三房二厅一厨一卫一阳台

全包装修内容:成品工艺门及门套、多乐士乳胶漆、复合地板、厨房橱柜(人造石台面)、厨卫墙砖、地砖(含阳台地砖)、厨卫集成吊顶、坐便器、台盆柜、花洒、水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造。

中高档装修130m² 全包价 69700元

三房二厅一厨二卫二阳台

全包装修内容:成品工艺门及门套、多乐士乳胶漆、复合实木鞋柜、到顶实木衣柜、品牌1.2复合地板、厨房烤漆橱柜(人造石台面)、品牌厨卫墙砖、地砖(含阳台地砖)、厨卫集成吊顶、品牌座便器、品牌台盆柜、品牌花洒、品牌水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造。

豪华装修130m² 全包价 102900元

三房二厅一厨二卫二阳台

全包装修内容:高档成品工艺门及门套、多乐士乳胶漆、复合实木鞋柜、到顶实木衣柜、品牌1.2复合地板、厨房烤漆橱柜(人造石台面)、品牌厨卫墙砖、地砖(含阳台地砖)、厨卫集成吊顶、品牌座便器、品牌台盆柜、品牌花洒、品牌水槽、龙头、门锁、卫生间防水、角阀、软管、地漏、洗衣机龙头、开关、插座、TV、IP、网络面板、厨卫挂件、水电路改造。

原石精品装潢

家装部

原创设计 石雕工艺

总公司:国贸精品中心店 新街口国际贸易中心20楼

热线电话: 84723444 84723445

24小时服务热线: 18851666255

总公司: F08 空间设计工作室 新街口国际贸易中心20楼

专 接: 别墅、大户型等高档空间设计

24小时服务热线: 18851666255

句容原石装饰公司: 句容市华阳东路晶园公寓门面

24小时服务热线: 13951034357

承接:
办公、店面、美容会所、
酒店、宾馆等 装修专家
24小时工装热线:
18851666255

装饰建材类广告订版热线: 18951747079

网吧有人持刀抢手机
小伙阻拦身中4刀

快报讯 (通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)作为网吧的员工,发现网吧内有人持刀抢手机,他想都没想就上前阻拦,结果身中4刀。目前,南京秦淮警方已为这位见义勇为的网吧员工申请见义勇为表彰。

今年28岁的李发银是常府街上某网吧的工作人员,小张是李发银所在网吧的常客,9月27日晚上,小张在网吧打游戏。大约晚上10点,正玩得入迷的小张听到有人向他借手机,他没有搭理对方。没想到,对方拿起小张的手机就跑。小张站起来阻拦,对方居然从口袋里掏出一把小刀,对着小张就插了两刀。

李发银看到后,喊了一句“别跑”,便追了上去。没想到追上抢手机的人后,对方却发起狂来,拿着小刀朝李发银身上捅去。不过,他仍牢牢控制住嫌疑人,直到同事赶来将嫌疑人制服。

经医生救治发现,刺中李发银的其中一刀距离心脏只差几厘米,非常危险。

经审查,嫌疑人姓丁,是南京人常说的“活闹鬼”。丁某表示,之所以抢小张的手机,是因为和他有“仇”。不过,根据民警的调查,小张跟丁某根本不认识。警方判断,应该是丁某认错人发生了这荒唐的一幕。

目前,丁某因涉嫌抢劫已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。